
 

 

  بسم الله الرحمن الرحیم
  2018دورة شتویة  ) منھاج جدید ( علوم الحاسوب  1امتحان مقترح 

  الثاني عشر: الصف 
  الاستاذ محمد الشلول: معلم المادة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  )  4( علماً بأن عدد الصفحات , )  10 (أجب عن جمیع الأسئلة وعددھا : ملحوظة 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    :   )علامة  25(  السؤال الأول

  :وذلك بتعبئة الجدول الآتي , والرموز المستخدمة فیھ , اساس كل نظام : قارن بین الأنظمة العددیة من حیث   -أ 
  

  الرموز المستخدمة في النظام   اساس النظام   اسم النظام
      النظام الثنائي 
      النظام العشري
      النظام الثماني

      النظام السادس عشر 
  

  علماً بأن العدد الواحد یمكن أن ینتمي إلى أكثر من نظام عدّ ؟, أي نظام عدّ ینتمي كل من الاعداد الآتیة حدد إلى   -ب 
1     (81      2   (520    3  (100     4  (1B   
  

  : لكل من الأعداد الآتیة , قم بعملیات التحویل المناسبة   -ج 
  النظام العشري   النظام الثماني  النظام الثنائي

2 )11111 (      
  8 )55 (    
    10 )76 (  

  : جد ناتج التعبیر العلائقي الآتي ) د 
( FE )16  <=  ( 251 )10  

  
  : جد ناتج ما یلي )  ھـ 
1       ( 101001 )2   +    (( 11001 )2  
  
  ( 11010 )2 من  2( 1010 )طرح )      2
  
3   (( 111)2   X   ( 111 )2  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :  ) علامة  18(  نيالسؤال الثا

  : لكل من اذكر وظیفة واحدة   -أ 
  المتحكم)  3    واجھة المستخدم في النظام الخبیر )  2      محرك الاستدلال )  1
  

  .عدد محددات الأنظمة الخبیرة    -ب 
  

  .ما المنھجیات الاربع التي یقوم علیھا موضوع الذكاء الاصطناعي   -ج 
  
                  .وضح مبدأ اختبار تورینغ   -د 

 
  .الروبوت في مجال الصناعة عدد ثلاثة من فوائد   -ھـ 
  

ّف الآتي الى احدى صفات الروبوت   -ي    ) استجابة  –تخطیط ومعالجة  –استشعار ( صن
  .لانھ مبرمج على ذلك , للیمین   50  ◦دوران الروبوت   - 1
  .تغییر الروبوت لمساره بسبب وجود عائق   - 2

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

  
  : ھي الحالة الھدف  ( M )علماً بان النقطة , ثم اجب عن الأسئلة التي تلیھ , تأمل الشكل الآتي :  ) علامات  6(  السؤال الثالث

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  .حدّد جذر الشجرة   - 1
  .كم عدد حالات فضاء البحث   - 2
  .اذكر مثالا على مسار   - 3
  .كم عدد النقاط المیتھ واذكر مثالا على احداھا   - 4
  . Nعدّد الابناء للنقطة   - 5
  .ما مسار البحث عن الحالة الھدف ، باستخدام خوارزمیة البحث في العمق أولاً   - 6

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :  ) علامة  24(  السؤال الرابع

  :  X=0,Y=1,W=1,Z=0,F=0ة الآتیة باستخدام البوابات المنطقیة ومن ثم جد الناتج اذا كانت مثل العبارات المنطقی  -أ 
1 )     NOT ( X NAND NOT Y ) NAND W                                                                                    
2 )  NOT ( X OR Y AND W ) OR Z AND F                                                                                  

  : ثم أجب عن الأسئلة التي تلیھا , تیة ادرس العبارة المنطقیة الآ  -ب 
A  AND B OR C AND D 

  : استخرج من العبارة السابقة مثالا على   - 1
  معامل منطقي –ج     بواب منطقیة اساسیة  -ب       متغیران منطقیان   -أ 
  :  A=0,B=0,C=1,D=1جد الناتج النھائي للعبارة السابقة اذا كانت   - 2
  .حول العبارة المنطقیة السابقة الى عبارة جبریة منطقیة   - 3
  .ارسم الدارة الكھربائیة التي تمثلھا العبارة المنطقیة السابقة   - 4
  

  : اكمل جدول الحقیقة الآتي   -ج 
X NOR Z NAND Y  Z  Y  X 

  F  F  T  
F  T  F    
F  F    F  
F    F  T  
  F  F  F  

 :  A=1,B=0,C=1,D=1اذا كانت , جد ناتج العبارات الجبریة المنطقیة الآُتیة   -د  
1 )  F = ( A+B ) . ( C + D )                                                                                                                   

    2 ) F = ( A . ( B + C ) ) +  D  
 A=0,B=1,C=0,D=1جد الناتج النھائي اذا كانت  مثل العبارة الجبریة المنطقیة الآتیة باستخدام البوابات المنطقیة ومن ثم  -ھـ 

                                                                   
A . B . C + D 

  : حول العبارة المنطقیة الآتیة الى جبریة منطقیة   - و
X OR ( NOT Y OR W ) AND NOT Z 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  :  ) علامة  17(  السؤال الخامس

  : التشفیر یتبع كل مما یلي حدد الى أي من عناصر   -أ 
  .الرسالة قبل عملیة التشفیر   - 1
  .سلسلة من الرموز التي تستخدم من خلال خوارزمیة البحث   - 2
  .مجموعة من الخطوات المستخدمة لتحویل الرسالة الأصلیة الى رسالة مشفرة   - 3
  

من عناصر أمن المعلومات في ما یأتي بعض الاعتراضات عند تعرض المعلومات للھجمات الالكترونیة یتأثر واحد أو أكثر   -ب 
  :حدّد عناصر أمن المعلومات التي تتأثر بھا , للبیانات 

  .التنصت على الرسائل   - 1
  .قطع قناة الاتصال   - 2
  .الھجوم المزور او المفبرك   - 3
  .اعتراض الرسالة والتغییر على محتواھا   - 4
  

  .خوارزمیات التشفیر بناءّ علیھا عدد المعاییر التي تصنف   -ج 
  
  :  ZigZagاوجد النص المشفر للنص الآتي باستخدام خوارزمیة الخط المتعرج   -د 

Let us keep our home safe and united                                  علما بان مفتاح التشفیر ثلاثة اسطر 
  

  علما بان مفتاح التشفیر ثلاثة اسطر  ZigZagفك تشفیر النص الآتي مستخدما خوارزمیة الخط المتعرج   -ھـ 
Bieno ∆ itsee ∆∆ uali ∆ lviyrbie ∆                                                

 
  .اذكر ثلاثة امثلة علیھا , من المخاطر التي تھدد الشبكات وجود الثغرات   - و
  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  وضح المقصود بكل من ما یلي: ) علامة  18( السؤال السادس 
  علم الروبوت )  3      الذكاء الاصطناعي )   2    النظام العددي )   1
  جدول الحقیقة )   6      الحالة الابتدائیة )  5    خوارزمیات البحث )   4
  فك التشفیر )  9      أمن المعلومات )  8    العبارة الجبریة المنطقیة )   7

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : علل كل من مایلي :  ) علامة  12(  السؤال السابع

  
  .یعد النظام العشري أحد انظمة العد الموضعیة   -أ 
  
  

  .لا یمكن ان تحل النظم الخبیرة مكان الانسان الخبیر نھائیاً   -ب 
  
  

  . NORوجود دائرة صغیرة عند مخرج بوابة   -ج 
  
  
  بھذا الاسم ؟) البوولي ( سمي الجبر المنطقي   -د 
  
  

  .واسھلھا للحصول على المعلومات تعد الھندسة الاجتماعیة من انجح الوسائل   -ھـ 
  
  
  .یعد التشفیر من افضل الوسائل المستخدمة للحفاظ على امن المعلومات   - و
  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

  
  : ة الصحیحة في كل من ما یلي ضع دائرة حول رمز الاجاب:  )علامة  14(  السؤال الثامن

  : في النظام العشري   8( 46 )مكافىء العدد   - 1
    30) د       34)  ج       38) ب   53) أ 
  : نظام العدّ الاكثر استخداماً ھو   -  2
  السادس عشر) د     الثماني)  ج     العشري) ب   الثنائي ) أ 
  : من تطبیقات الذكاء الاصطناعي  لا تعدواحدة مما یلي   - 3
  التنبؤ) د   الروبوت الذكي )  ج     انظمة الالعاب ) ب   الشبكات العصبیة )  أ 
  : النظام الخبیر الذي اھتم في مجال النظام الطبي لتشخیص امراض الجھاز التنفسي ھو   - 4
  بروسبكتر) د     دیندرال)  ج       لیثیان) ب   باف )  أ 
  : مل الآتیة غیر صحیحة فیما یتعلق بالبوابات الاساسیة والمشتقة ومبدا عملھا واحدة من الج  - 5
  . 0اذا كانت قیمة اي من المدخلین  1تعطي مخرجاً قیمتھ   NORالبوابة ) أ 

  . 0اذا كانت قیمة اي من المدخلین  0تعطي مخرجاً قیمتھ  ANDالبوابة ) ب 
  . 1اذا كانت قیمة اي من المدخلین  1تعطي مخرجاً قیمتھ  ORالبوابة ) ج 
  . 0اذا كانت قیمة اي من المدخلین  1تعطي مخرجاً قیمتھ   NANDالبوابة ) د 
  : الالكتروني ) الھجوم ( واحد مما یلي لا تعد من العوامل الرئیسة التي یعتمد علیھا نجاح الاعتداء   - 6
  فرصة النجاح) د     الثغرات) ج       الدافع ) ب   الطریقة)  أ 
  : واحد مما یلي یعتبر من الطرق المستخدمة في البیئة المحیطة في مجال الھندسة الاجتماعیة   -7
  النفایات الورقیة ) د   الاقناع) ج       مسایرة الركب ) ب   انتحال الشخصیة )  أ 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : ) علامات  9(  السؤال التاسع

  .ما الفرق بین قاعدة البیانات وقاعدة المعرفة   -أ  
  قارن بین طریقتي العمل لكل من    -ب 

  النمط الثابت لتحویل العناوین الرقمیة والنمط المتغیر لتحویل العناوین الرقمیة
  .شیفرات الكتل وشیفرات التدفق ما الفرق بین   -ج 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : أتي اكمل الفراغ في كل مما ی:  ) علامة  13(  السؤال العاشر
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